

**PORTARIA Nº.: 295/2019 DE 08/08/2019**

Nome: MARINA RODRIGUES ROCHA  
Matrícula:54188376/1 Período:15/10 à 28/11/19 Exercício:2019  
Unidade:EE Macario Dantas/S Geraldo do Araguaia

**PORTARIA Nº.: 634/2019 DE 31/07/2019**

Nome: MARCIO ROBERTO SOUZA SANTOS  
Matrícula:57194067/2 Período:08/09 à 22/10/19 Exercício:2019  
Unidade:EE Manoel Lobato/Primavera

**RETIFICAR****PORTARIA Nº.:8898/2019 DE 21/08/2019**

Retificar na PORTARIA nº 012265/2018 de 20/12/2018, que concedeu 120 dias de licença especial, em relação ao período de 11/02/2019 a 11/04/2019 para 24/08/2019 a 22/10/2019, referente ao triênio de 05/05/2014 a 04/05/2017, a servidora ALUZIMARA NOGUEIRA BEZERRA, matrícula 5889206/1, Professor, lotada na EE Antonio Paes da Silva/Belém, para fins de regularização funcional.

**TORNAR SEM EFEITO****PORTARIA Nº.:8583/2019 DE 22/08/2019**

Tornar sem efeito a PORTARIA nº 7524/2019 de 03/07/2019, que designou o servidor NILTON LOPES DE FARIAS, matrícula 54181839/1, Professor, para responder interinamente pela função de Vice-Diretor (GED-2) da EEM Francisca Nogueira da Costa Ramos/Baiao.

**Protocolo: 467172****UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ****ERRATA****ERRATA DE TERMO ADITIVO****UEPA/ MB COMÉRCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA**

Processo: 2019/218922-UEPA / 2018/350947-UEPA (originário)

Contrato nº 018/2018-UEPA

ONDE SE LÊ:

Nº TERMO: 01

LEIA-SE:

Nº TERMO: 02

ONDE SE LÊ:

VALOR DO TERMO: R\$ 917.123,10 (novecentos e dezessete mil cento e vinte e três reais e dez centavos)

LEIA-SE:

VALOR DO TERMO: R\$ 1.146.403,88 (Um milhão cento e quarenta e seis mil quatrocentos e três reais e oitenta e oito centavos)

Publicado no doe de 12/08/2019.

NÚMERO do doe: 33950.

NÚMERO DO PROTOCOLO NO DOE: 462806.

**Protocolo: 466925****AVISO DE LICITAÇÃO****AVISO DE LICITAÇÃO  
EDITAL DE CARTA-CONVITE**

A Universidade do Estado do Pará, através da Comissão Especial de Licitação, avisa as empresas interessadas, que se encontra aberto o Edital de Licitação abaixo especificado:

CARTA CONVITE : Nº 003/2019-CEL/UEPA

Objeto: REFORMA E ADAPTAÇÃO DA COZINHA DO RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO E EXECUÇÃO DE PASSARELAS DO CAMPUS II - CBBS /UEPA.

Valor Estimado: R\$ 329.356,92 (Trezentos e vinte e nove mil, trezentos e cinquenta e seis reais e noventa e dois centavos)

Fundamento Legal: LEI 8.666/93

Data da Abertura: 04 de Setembro de 2019. Hora: 9:30 horas (Horário Local)

Local : CONSUN/UEPA Rua do Una, 156, bairro: Telégrafo

EDITAL: disponível no site [www.compraspara.pa.gov.br](http://www.compraspara.pa.gov.br) e [www.uepa.br](http://www.uepa.br) e na CEL/Comissão Especial de Licitação.

Ordenador Responsável: RUBENS CARDOSO DA SILVA

Belém, 23 de Agosto de 2019.

CPL/COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

**Protocolo: 467005****TERMO DE HOMOLOGAÇÃO****HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2019/UEPA, que tem como objeto a Aquisição de equipamentos/materiais permanentes de Laboratório, hospitalar e fisioterapia, autorizando a emissão de nota de empenho e contratação em favor das licitantes vencedoras do certame.

As empresas vencedoras do certame foram:

- 04.949.905/0001-63 – F CARDOSO E CIA LTDA, item 10 (Valor da proposta R\$ 10.000,00);
- 09.251.627./0001-90 – K.C.R. INDÚSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTO EIRELI, itens 29, 30 e 46 (Valor da proposta R\$ 13.649,12);

- 11.235.712/0001-06 – LANCE NORTE DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS ELETRO-ELETRONICOS LTDA, itens 07, 28 e 37 (Valor da proposta R\$ 12.388,04);
  - 18.258.209/0001-15 – CIRURGICA CERON IMPORTADORA E EXPORTADORA DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES E VETERIN, itens 01, 03, 04, 05, 22, 31, 38, 39 e 40 (Valor da proposta R\$ 13.628,47);
  - 22.283.196/0001-01 – BH LABORATORIOS LTDA, itens 14 e 19 (Valor da proposta R\$ 11.610,00);
  - 24.768.176/0001-56 – STRAFER PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES EIRELI, itens 09, 15, 17, 34 e 49 (Valor da proposta R\$ 21.485,86);
  - 30.041.676/0001-94 – VIVO LICITACOES EIRELI, item 44 (Valor da proposta R\$ 3.898,98);
  - 30.317.183/0001-34 – TH COMERCIO DE MOVEIS EIRELI, itens 06, 08, 11, 18, 20, 27, 32, 33 e 35 (Valor da proposta R\$ 39.030,72);
  - 67.827.568/0001-51 – MAXIMARCAS COMERCIO E SERVICOS LTDA, item 50 (Valor da proposta R\$ 5.000,00);
  - 84.458.678/0001-02 – JJ COMERCIO DE MATERIAIS, PRODUTOS E EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA, itens 02, 21, 24, 36 e 47 (Valor da proposta R\$ 34.074,06).
- Itens Cancelados: 12, 13, 16, 23, 25, 26, 41, 42, 43, 45 e 48.  
Belém, 23 de agosto de 2019.  
RUBENS CARDOSO DA SILVA  
Reitor UEPA

**Protocolo: 467069****SUPRIMENTO DE FUNDO****SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 3034/2019, DE 23 DE AGOSTO DE 2019.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento, Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR ADMINISTRATIVO DE CAMPUS

Nome: MARCELO COELHO MARQUES

Matrícula Funcional: 5912404/3

Valor: R\$ 1.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8466

Fonte: 0661

339039\_ R\$ 1.500,00

**PORTARIA Nº 3035/2019, DE 23 DE AGOSTO DE 2019.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento, Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR ADMINISTRATIVO DE CAMPUS

Nome: MARCELO COELHO MARQUES

Matrícula Funcional: 5912404/3

Valor: R\$ 2.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8466

Fonte: 0661

339030\_ R\$ 2.500,00

**PORTARIA Nº 3036/2019, DE 23 DE AGOSTO DE 2019.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento, Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE CAMPUS DE INTERIORIZAÇÃO

Nome: LAIR DA SILVA FREITAS FILHO

Matrícula Funcional: 5810485/4

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8466

Fonte: 0661

339030\_ R\$ 4.000,00

Ordenador Responsável

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará.

**Protocolo: 467012****DIÁRIA****CONCESSÃO DE DIÁRIAS**

(art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994).

**PORTARIA Nº 3009/19 DE 22 DE AGOSTO DE 2019**

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: Participar do 65º Fórum Nacional de Reitores da ABRUEM

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: SÃO LUIS-MA

NOME DO SERVIDOR: ITALO FLEXA DI PAOLO

CARGO: DIRETOR DO SERVIÇO DE PROCESSAMENTO DE DADOS

1. FUNCIONAL: 57174484-2

DATA INICIO: 23.10.2019

DATA TÉRMINO: 26.10.2019

QUANTIDADE: 03 e 1/2 (três e meia) diárias.

**PORTARIA Nº 3008/19 DE 22 DE AGOSTO DE 2019**

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: Para conduzir discentes ao referido município

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: SALINOPOLIS-PA

NOME DO SERVIDOR: ISAIAS OLIVEIRA DA SILVEIRA

CARGO: MOTORISTA

1. FUNCIONAL: 57210684-1

DATA INICIO: 12.08.2019

DATA TÉRMINO: 15.08.2019

QUANTIDADE: 03 e 1/2 (três e meia) diárias